

家族势力把控基层政权 河南一"村官" 黑团伙 32 人获刑

以家族势力为纽带,以基 层政权为平台……近日,河南 郑州巩义市人民法院对一"村 官"涉黑团伙进行公开宣判, 32 人因此获刑,其中主犯被判

经审理查明,2011年肖某 纠集支持者通过贿赂、持械游 街示威、殴打、恐吓异己等方 式当选村委主任。肖某以家族 势力为纽带, 以基层政权及其 名下公司为平台,管理组织成 员, 维系组织架构, 组织势力 及骨干成员稳定, 成员相互之 间分工明确, 形成了以肖某为 首的黑社会性质组织。

自2011年以来,肖某带 领手下采用暴力或以暴力相威 胁的手段,有组织地实施寻衅 滋事、故意伤害、聚众斗殴、 聚众扰乱社会秩序、敲诈勒索、 强迫交易、开设赌场、非法占 用农用地等违法犯罪活动共计 33起,严重影响当地社会治安。

期间, 肖某通过宴请村民、 跟踪、恐吓参选人员,聚众闹 事等非法手段侵蚀基层政权, 严重破坏基层组织换届选举。 以肖某为首的黑社会性质组织 利用基层政权的合法外衣和把



持基层政权的 便利条件,通过一系列违法犯 罪手段大肆敛财, 非法获取经 济利益数额巨大,严重破坏当 地经济和社会生活秩序,造成 恶劣影响。

经审理后, 巩义市人民法

院一审以组织、领导黑社会性 质组织、聚众斗殴、寻衅滋事、 聚众扰乱社会秩序、故意伤害、 非法占用农用地、敲诈勒索、 强迫交易、开设赌场、职务侵 占等罪名, 判处肖某有期徒刑 二十四年,剥夺政治权利四

年, 并处没收个人全部财产、 罚金人民币六十七万元,其他 31 名被告人分别被判处一年至 二十年不等的有期徒刑,并处 剥夺政治权利、罚金等不同的 刑事处罚。

广西苍梧校 园持刀伤人 案被告人一 审被判死刑

广西梧州市中级人民 法院8日对苍梧县校园持 刀伤人案进行一审宣判, 被告人李小文犯故意杀人 罪,被判处死刑,剥夺政 治权利终身。

今年6月4日上午, 苍梧县旺甫镇中心校附属 幼儿园的安全协管员李小 文携带菜刀, 在学校门卫 室及幼儿园教室砍伤师生 数十人。

法院审理认为,被告 人李小文为泄私愤,在校 园内肆意持刀砍杀多名师 生,故意非法剥夺他人生 命,其行为已触犯《中 华人民共和国刑法》第 二百三十二条之规定,构 成故意杀人罪。李小文犯 罪动机极其卑劣, 犯罪情 节极其严重, 手段特别残 暴,社会危害极大,依法 应予严惩。梧州市中级人 民法院根据案件实际情况 依法做出上述判决。

"毒枭"黑老大张加爱涉黑案二审开庭 被判死刑

9月9日,广西壮族自治 区高级人民法院在柳州市中级 人民法院,二审公开开庭审理 张加爱等 11 人犯组织、领导、 参加黑社会性质组织罪一案。

法院一审审理查明,被告 人张加爱自2010年起贩卖、 制造大量毒品,同年与被告人 覃春团相识之后开始合作,并 纠集被告人张忠等人进行违法 犯罪活动,逐渐形成以张加爱、 覃春团为首的黑社会性质组

该组织招募社会闲散人

员、组建相关经济实体,采取 寻衅滋事、强迫交易等违法犯 罪手段扩大声势,通过威胁、 恐吓、强占等手段强势介入经 济领域,排除竞争对手、垄断 经营, 非法获取在柳州市柳江 区石场经营、土方工程、沥青 路面铺设等经济利益,并依靠 行贿相关公职人员使该组织成 员获得非法保护。该组织或个 人先后实施了强迫交易、寻衅 滋事、故意伤害、妨害公务、 非法占用农用地、行贿等十几 起违法犯罪事实, 严重扰乱社 会秩序、破坏经济稳定。

一审法院根据各被告人的 犯罪事实、性质、情节及认罪、 悔罪态度等,依法以组织、领 导黑社会性质组织罪, 贩卖、 制造毒品罪, 行贿罪, 强迫交 易罪,非法占用农用地罪,伪 造公司、人民团体印章罪, 故 意伤害罪, 寻衅滋事罪, 妨害 公务罪,非法持有枪支罪,判 处被告人张加爱死刑,剥夺政 治权利终身,并处没收个人全 部财产;其余被告人覃春团等 10 人被判处二十五年至四年不

等有期徒刑,并处没收个人全 部财产或相应罚金,涉案房产、 车辆、现金及存款均被依法没 收,上缴国库。

一审宣判后,11名被告人 均提出了上诉。

广西壮族自治区高级人民 法院受理后,依法组成合议庭, 认真审阅案卷材料,结合疫情 防控要求制定审理工作方案, 赴看守所提讯上诉人,并召集 检辩双方召开庭前会议,就本 案的程序性等问题听取了各方 意见。

成都一幼儿园集体发热腹泻事件调查进展: 外购蛋糕沙门氏菌呈阳性

成都市武侯区教育局6日 下午发布情况通报,针对2日 武侯区金苹果龙湾半岛幼稚园 数十名师生相继出现发热、腹 泻等症状的事件公布调查进 展,该幼稚园9月1日留样的 外购生日蛋糕中沙门氏菌呈阳 性,初步认定4名幼儿患病是 由沙门氏菌所引起,另有5名

疑似感染。

据通报,截至9月6日12 时,除2名幼儿在医院普通病 房治疗、病情稳定外,其余幼 儿和教师均在休养。另据5日 通报,共计30名幼儿、4名教 师出现发热、腹泻等症状, 经 临床诊断涉及上呼吸道感染、 急性胃肠炎、细菌感染等。

武侯区疾控中心对该幼稚 园9月1日、9月2日两日所 有食品留样进行检测,发现9 月1日留样的外购生日蛋糕中 沙门氏菌呈阳性。9月6日15 时,武侯区疾控中心会同成都 市疾控中心和临床专家研究分 析,初步认定4名幼儿患病是 由沙门氏菌所引起,另有5名

疑似感染。

根据上述情况, 武侯区教 育局已责成金苹果龙湾半岛幼 稚园整顿完善内部管理, 承担 相应责任,并落实专人持续关 注关心幼儿健康; 武侯区市场 监管局进一步开展调查,对有 关责任单位和人员依法严肃处 理,坚决避免发生类似情况。

山西省公安 厅二级巡视 员邬光明被 杳

据山西省纪委监委7 日消息,山西省公安厅二 级巡视员邬光明涉嫌严重 违纪违法,目前正接受省 纪委监委纪律审查和监察

邬光明,男,汉族, 1961年10月生,山西河 曲人,中央党校研究生学 历,1985年6月加入中国 共产党,1979年5月参加

历任山西省公安厅九 处侦查员, 政保处侦查员、 科员、副处长, 山西省公 安厅国保总队总队长, 朔 州市公安局党委书记、局 长等职。

2018年12月至2019 年6月,任山西省公安厅 副巡视员。2019年6月至 今,任山西省公安厅二级 巡视员。